

圖片導讀



假如黑窯奴工案犯有更大的背景 (第三版)



綴滿苦難血淚的「項鍊」 (第六版)



善良的力量 (第五版)



打坐改變腦結構增智慧 (第八版)

真相聯合調查團公布「人權聖火全球巡迴計畫」

【明慧週報訊】法輪功受迫害真相聯合調查團（簡稱「CIPFG」）亞洲分團於六月十四日下午在台灣、香港、韓國及日本舉行同步國際記者會，公布「人權聖火全球巡迴計畫」，抗議中共違反奧運和平精神、甚至借「奧運」之名打壓法輪功等團體。聯合調查團呼籲國際社會拒絕讓象徵人類和平的「奧運」變成「血腥奧運（Bloody Harvest Games）」。

亞洲分團團長賴清德介紹，人權聖火起點將從歐洲開始，終點在亞洲，涵蓋五大洲，經過數十個城市，歷時數月。因為一直不斷有國家和地區申請加入，因此聖火路線及時程將在正式開跑前，由CIPFG最後一併正式對外公布。人權聖火將由數名運動



員（其中包含曾參與或得過奧運獎牌之運動員）擔任聖火傳遞大使，輪流傳遞至各個國家和地區。

身為台灣立法委員的賴清德表示，中共為了取得二零零八年

奧運舉辦權，曾經跟國際奧委會承諾過改善人權，但是經過聯合國與國際特赦的調查，中國人權不但沒有改善，反而更加惡劣。如法輪功學員、天主教徒、西藏和新疆人士等，都未經任何法律程序即遭秘密關押，遭迫害致死案例無法計數。

亞洲調查分團成員、日本著名人權活動家安東干在東京記者會上宣讀了加拿大獨立調查團和CIPFG的共同聲明，他介紹說，中共如果不能在二零零七年八月八日前停止迫害法輪功學員、不停止活摘法輪功學員器官牟取暴利的反人類罪行及其他嚴重的違反人權的行為，調查團將結合全球正義力量，共同抵制中共舉辦二零零八年奧運會，因為奧林匹

克憲章要「建立維護人類尊嚴的和平社會」。

台灣立法委員田秋堇表示，中共主辦奧運，就好像德國獨裁者希特勒主辦奧運，本質都一樣。中共成功的掩飾黑暗，反而更加速了黑暗推進的速度。她還提到，中共推動大國崛起的影片，卻完全沒有認識到，所謂大國的基本條件，是要有對生命的尊重，把人民當成是有自由意志的個體，中共對此沒有領悟。假若如中共想利用宣揚國威來加速進行對內部的壓制，這是全人類的災禍。

香港、澳門地區同步記者會在港島中環遮打花園舉行，由CIPFG亞洲分團副團長司徒華主持。身兼香港支聯會主席的司徒

華指出，「人權聖火全球巡迴傳遞活動」計畫是調查團眾多抵制中共舉辦奧運的方案之一。澳門地區CIPFG成員利建潤透過錄像批評中共借奧運會肆意侵犯人權，「我們不能夠容忍奧運會淪落為中共踐踏人權，成為中共塗脂抹粉、掩蓋暴政的血腥奧運。」

韓國司法改革泛國民聯盟常任代表理事、CIPFG亞洲分團副團長鄭承辰在首都首爾的記者會上說，拯救生命，刻不容緩，必須有具體的行動才能凝聚全世界正義的力量。他指出，為抗議中共殘害人權，國際上已不斷出現抵制北京奧運的呼聲。

前中國游泳界「五朵金花」之一、在九八年漢城奧運會為中國隊贏得銀牌的黃曉敏說，「作為一個中國人，對中共活體摘取法輪功學員器官一事感到憤怒。如果中國人能夠知道中共在迫害一些無罪的人時，他們的心情也會和我一樣。」她最近見到一些從中國來的跳水隊隊員，他們也認為在中共迫害人權的情況下，阻止中共舉辦奧運是應該的。中國人現在越來越能認識中共的實質，只不過是敢怒而不敢言罷了，如果讓中國人自由選擇是否要退出中共，每個人都會退。



圖：台灣民眾聲援二千三百萬退黨活動，在台灣地理中心南投埔里舉行遊行

「整個台灣的人數唾棄中共」

【明慧週報訊】在退出中共黨、團、隊的「三退」大潮突破二千三百萬人之際，全球退黨服務中心六月十七日上午於台灣南投縣埔裡鎮的台灣地理中心碑，舉辦聲援「三退」記者發佈會。

中興大學教授劉正義致詞指出，二千三百萬正好是台灣的人口數，這相當於有一整個台灣的人數唾棄中共，「顯示中共氣數已盡，崩潰覆亡在即。」

劉正義教授沉痛的指出，在中共的邪惡統治下，中國已被改造成幾乎人人都撒謊，及暴力橫行的混亂地區，對於自然、信仰、人文的破壞更是罄竹難書。但是，「中共不等於中國」，「暴政必亡是一個顛撲不破的真理」。

聲援大會中有一場模擬中共集團活摘法輪功學員器官以牟利的行動劇，向民眾揭露這一邪惡政權是如何的恐怖壓迫信仰「真、善、忍」的善良修煉人。

此一事實已由加拿大獨立調查組織證實，日前也在台灣大話新聞台的談話性節目播出討論。不可思議的邪惡迫害，使得許多圍觀的現場民眾都紅了眼眶。

代表台灣退黨服務中心發言的台中亞洲大學助理教授侯念祖指出，一百多年來邪惡的共產黨在全世界不斷的犯下各種恐怖罪行，隨著蘇聯、東歐的解體，中共是全世界僅存最邪惡的共產政權。

遊行隊伍在天國樂團前導下，緩緩行走在埔裡鎮最熱鬧的街道。「沒有共產黨 才有新中國」、「天滅中共」、「聲援大陸二千三萬勇士退出共產黨」的鮮明旗幟，在淳樸的小鎮上引起轟動。一位輪胎行的蔡先生站在走廊前，拉著女兒小手向遊行隊伍揮舞。他說，「中共太專制了，法輪功受迫害的事情我知道，一定要把它們公布出來。」

國家級冰球老教練面臨非法審判

【明慧週報訊】中國國家級冰球教練高維喜，由於堅持修煉法輪功「真善忍」，五月九日被吉林省公安廳、南關公安分局非法抓捕，面臨所謂的「審判」。六十八歲的高維喜現被非法關押在長春第三看守所。

高維喜，男，現任長春市體工隊冰球高級教練，曾任吉林省體工隊冰球高級教練、國家隊冰球高級教練，並兼香港紫金花冰球教練。高維喜從六十年代就開始做冰上基地工作，為中國冰球事業打下了雄厚的基礎，他經常帶隊參加國際比賽，為中國、吉林省、長春市拿過很多獎。

由於長期從事冰上運動，特別是原來都是在野外的冰上，哪裏最冷就到哪裏去，在春天開化的時候，為了隊員們的安全，高維喜都是先試滑，沒有危險了才允許隊員們上，所以有時自己就掉到冰冷的河水裡。高維喜幾十年積累了一身的病，最嚴重的

是：心臟病、腦瘤、肝病、腦神經病、和脾氣不好。一犯病就導致他精神狀態不好，經常發脾氣。

在修煉法輪功前，高維喜在床上躺了兩年，躺的滿屋惡臭，身體和精神的承受，生不如死。他的妻子修煉法輪功比較早，曾經多次勸他也修煉。他也看法輪大法的書了，因此知道大法好，但他覺的自己病多、業力大，不知哪一天死了，給大法抹黑，所以遲遲沒煉。直到一九九八年，高維喜才開始正式修煉了。大概是九八年的一月二日，他參與南嶺體育場冬運會期間的大型洪法活動，負責聯繫租場地等事宜等。他一直堅持去煉功點煉功。

九九年七月，中共開始全面迫害法輪功後，高維喜為了說明法輪大法真相，在當地的動植物園煉功點堅持煉功三個月。二零零零年四月初八，他在長春市地質宮廣場展示法輪功，被非法

拘留。同年十二月三日，高維喜被長春市公安局、南關公安分局長期跟蹤並非法抓捕。公安用盡威脅、利誘、恐嚇等各種辦法，勸其放棄。高維喜用自身的身心變化證實大法，並善勸公安人員。公安不但不聽，反而非法將他勞教三年。

高維喜歷經了兩個勞教所的迫害，一個是長春市葦子溝，另一個是長春朝陽溝勞教所。在朝陽溝勞教所遭迫害期間，曾被保外就醫幾個月，但他堅修法輪大法的心沒有變。在身體沒有恢復的情況下，他又被劫持到長春朝陽溝勞教所。在朝陽溝勞教所，他整整高聲喊了兩個月：「我就修煉法輪功！」。

如今，近七十歲的高維喜只因按照「真善忍」修煉自己，並在社會上做正直正義之人，就遭吉林省公安廳、南關公安分局抓捕，並面臨一場非法審判。